

突出重点 奖惩分明 注重实效

国务院办公厅印发《食品安全工作评议考核办法》

国务院办公厅日前印发了《食品安全工作评议考核办法》，明确今年起对省级政府的食品安全工作进行评议考核。

《办法》指出，考核工作要坚持目标导向、问题导向和结果导向，遵循客观公正、突出重点、奖惩分明、注重实效的原则，从工作措施落实情况、食品安全状况等方面，对食品安全组织领导、监督管理、能力建设、保障水平等责任落实情况进行评议考核。

《办法》规定，考核分为四个步骤。一是实地检查。国务院食品安全委员会会同相关部门和单位组成考核组，依据考核方案对各省(区、市)人民政府当年度食品安全工作进展进行实地检查。二是自查评分。各省(区、市)人民政府按照考核方案，对本年度食品安全工作情况进行全面总结

和自评打分。三是部门评审。国务院食品安全委员会成员单位按照考核方案，结合日常监督检查情况，对自评报告中相关指标内容进行考核评审。四是综合评议。国务院食品安全委员会会同相关部门和单位作出综合评议，形成考核报告，报国务院食品安全委员会审定。考核结果分为A、B、C三个等级，由国务院食品安全委员会通报各省(区、市)人民政府。

《办法》明确，对考核结果为A级的省(区、市)人民政府，由国务院食品安全委员会予以通报表扬，对作出突出贡献的单位和个人按照国家有关规定给予表彰、奖励。对考核结果为C级的省(区、市)人民政府，国务院食品安全委员会委托国务院食品安全委员会会同相关部门和单位约谈该省(区、市)人民政府有关

负责人，必要时由国务院领导同志约谈该省(区、市)人民政府主要负责人，该省(区、市)有关领导干部不得参加年度评奖、授予荣誉称号等。考核结果交由主管部门作为对省(区、市)人民政府领导班子和领导干部进行综合考核评价以及实行奖惩的重要参考，评议考核中发现需要问责的问题线索移交纪检监察机关。

《办法》规定，考核工作由国务院食品安全委员会统一领导。各省(区、市)人民政府应在考核结果通报后一个月内，向国务院食品安全委员会作出书面报告，对通报的问题提出整改措施与时限。对食品安全工作评议考核中弄虚作假的，予以通报批评；情节严重的，依法依规追究相关人员责任。(据新华网)



母女姐妹花 “组团”去选美

英国索尔福德出了一对母女姐妹花。两人一同参加选美比赛，分别在不同年龄组中获胜。

母亲莎拉·路易丝·普里查德现年41岁，女儿埃拉·雷文斯科夫特18岁。她们先是参加英国赛区“国际银河小姐”的比赛，普里查德取得英国“银河夫人”头衔，雷文斯科夫特取得英格兰“少女银河小姐”头衔。然后，她们代表英国，前往美国奥兰多参加“国际银河小姐”选美比赛，与来自其他国家的选手一争高下。结果，普里查德拿下“银河夫人”头衔，女儿则在“少女银河小姐”组中取得第四名。

(据新华网)

嫌通缉令照片丑 越狱少女求换图

英国《卫报》29日报道，埃米·夏普，现年18岁，26日下午3点多从澳大利亚悉尼市萨里山地区一所监狱成功越狱。警方随后公布了她的两张照片，而当地媒体在转发警方通缉令时也均附上照片。照片中，夏普头发胡乱扎起来，乍一瞧还以为是一名中年妇女。令人意想不到的是，正在逃亡的夏普几乎立即在相关帖子下发表留言，用非常礼貌的口气请求媒体“换张照片”。

夏普上传了一张新照片，并留言道：“请问你们能否换成这张照片？谢谢！致以诚挚的问候，埃米·夏普。”

然而，当地媒体并未理睬她的要求，而警方也在一天后将她捉拿归案。(据新华网)

最走运的男子 倒霉时能保命

31岁的美国男子凯尔·库克也许是世界上最倒霉的人，不过也可能是最走运的人。他在4年里被雷劈、毒蛇咬、毒蜘蛛叮，据称还被鳄鱼和蟒蛇咬过，所幸保住了性命。

库克称，倒霉的事还不止这些：捕鱼时“碰巧”抓住一条鳄鱼，被咬了；朋友家养了一条大蟒蛇，他去喂，被咬了。“这4年真是够倒霉的，”库克叹道，“可能是老天提醒我，有些事做得不对；也可能是我这辈子注定会在错误的时间出现在错误的地点。”(据新华网)



开学前夕

正风树德

开学前夕，福建福州市各级纪检监察机关结合“两学一做”学习教育，注重提醒在先，加大对廉洁从教、师德师风的宣传和监督力度，围绕规范教育收费、严肃招生纪律等方面，通过宣讲警示、短信提醒等方式，引导教师不忘初心、潜心育人。

新华社记者 宋为伟 摄

“好演员”程永革 戏比天大

台上，他是英模人物；台下，他是一位好领导、好演员。戏里，他唱的是一腔正气；戏外，他行的是廉洁奉公。他就是程永革，新疆石河子市豫剧团党支部书记兼副团长，也是团里的“台柱子”。可是，谁会想到，无情的病魔令他仅仅47岁的人生戛然而止。他把生命献给了最喜爱的舞台艺术事业，也献给了台下的广大观众。2016年4月，程永革荣登“中国好人榜”。

2012年5月，大型话剧《兵团记忆》进入紧张的排练中，这时，担任主演之一的程永革已被淋巴瘤大困扰3个月之久了。刚开始他以为自己的病只是普通的炎症，吃点消炎药就好了。可是排练没多

久，咳嗽越来越厉害，这才让他多少意识到点什么。后来，适逢单位组织体检，发现他肺部有一米粒大小的肿瘤占位，由于病灶太小，无法确定肿瘤是良性还是恶性。医生建议，不管是良性还是恶性，都应该立即实行手术切除。

“不行，时间太紧，不能因为我一个人而耽误大家的事。”《兵团记忆》是兵团准备参赛的重点剧目，程永革是主演之一，如果临阵换将，就极有可能搁浅。

2012年11月底，程永革住进医院。此时，他的病情已达肺癌中期。当时的主治医生很惋惜地说：“半年前的情况还属早期，那时一发现就做手术，后期的放疗化疗都不用做了。”

2012年12月6日，经过长达6个小时的手术，程永革被切掉了一片肺叶。由于癌细胞已经转移到淋巴，他还被摘除了七个淋巴。随后，程永革又进行了痛苦的化疗。然而他默默承受着，并且边治疗边工作。

每场演出完后，他浑身上下衣服全都湿透，整个人都软了。爱人朱卫华流着泪对程永革说：“你还要不要命，还要不要这个家了！”程永革一个劲地劝妻子：“戏比天大，舞台就是演员的战场。”(据中国文明网)

